

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЕМІТЕНТА

від 22.01.2013 р.

Повне найменування: Приватне акціонерне товариство "Кондитерська фабрика "Лагода"

Організаційно-правова форма акціонерне товариство

Код за ЄДРПОУ 32967502

Адреса місцезнаходження 09200, Київська обл., Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. Фрунзе, 99

Телефон емітента (044) 393-79-92

Електронна поштова адреса емітента [yurist@zagora.kiev.ua](mailto:yurist@zagora.kiev.ua)

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: [www.zagora.kiev.ua](http://www.zagora.kiev.ua)

Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу

1. Дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу, та назва органу, що прийняв таке рішення: 21.01.2013 р. позачерговими загальними зборами акціонерів було прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу.

2. Вид, кількість та сума цінних паперів, спосіб їх розміщення (публічний, приватний): буде розміщено 22 940 штук акцій на загальну суму 12800520,00 грн. Спосіб розміщення - приватне розміщення.

3. Тип, форми існування цінних паперів, що розміщуються: акції прості іменні, форма існування - бездокументарна.

4. Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій: розмір статутного капіталу на дату прийняття рішення становить 17602110,00 грн. Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій становить 12800520,00 грн. Номінальна вартість акцій, що розміщуються 558,00 грн. Запропонована ціна розміщення 558,00 грн. Спосіб визначення ціни розміщення - ціна визначена незалежним оцінювачем та затверджена загальними зборами акціонерів Товариства. Розміщення акцій може призвести до зміни власника значного пакета акцій емітента. Перелік власників, яким належить 10% і більше статутного капіталу: Товариство з обмеженою відповідальністю "Компроміс-Інвест" належить 19545 штук акцій, що становить 61,9591% статутного капіталу.

5. Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються: переважне право на придбання розміщуваних Товариством простих іменних акцій пропорційно частці належних йому простих іменних акцій у загальній кількості простих іменних акцій; переважне право на придбання акцій, що продаються іншими акціонерами за ціною та на умовах, запропонованих акціонером третій особі, пропорційно частці акцій, що належать кожному з них; брати участь в управлінні Товариством (через участь та голосування на загальних зборах особисто або через своїх представників); одержувати інформацію про господарську діяльність Товариства. Встановлення обмеженого доступу до фінансової звітності Товариства та його внутрішніх положень забороняється; виходу із Товариства шляхом відчуження належних йому акцій; брати участь у розподілі прибутку Товариства та одержувати його частину (дивіденди); вимагати обов'язкового викупу

Товариством всіх або частини належних йому акцій у випадках та порядку, передбачених чинним законодавством України та внутрішніми документами Товариства; одержати, у разі ліквідації Товариства, частину майна Товариства або частину вартості майна Товариства, пропорційну частці акціонера у статутному капіталі Товариства.

6. Спосіб оплати цінних паперів: оплата цінних паперів здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті.

7. Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отриманих коштів: 100% залучених від емісії акцій коштів (12800520,00 грн.) будуть спрямовані Емітентом на поповнення обігових коштів.

8. Прізвище, ім'я та по батькові членів уповноваженого органу, що прийняв рішення про розміщення цінних паперів, які придбали або планують придбати цінні папери, що розміщуються, наводяться кількість цінних паперів, які планується придбати або вже придбані зазначеними особами: рішення було прийняте позачерговими загальними зборами акціонерів.

9. Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: конвертація цінних паперів рішенням про випуск не передбачається.

10. Співвідношення суми цінних паперів (крім інвестиційних сертифікатів), на яку вони розміщуються, загальної суми цінних паперів (крім інвестиційних сертифікатів) емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення: 72,7215%

11. Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії: розміщення буде здійснюватись за адресою 09200, Київська обл., Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. Фрунзе, 99, приміщення 1. Розміщення акцій здійснюється у 2 етапи. На 1 етапі акціонери реалізують переважне право на придбання акцій додаткового випуску у кількості, пропорційній частці належних їм акцій в статутному капіталі Товариства. В період з 01.04.2013 р. по 19.04.2013 р. акціонерами подаються заяви на реалізацію переважного права та здійснюється оплата акцій. В період з 22.04.2013 р. по 29.04.2013 р. з акціонерами укладаються договори купівлі-продажу акцій. На 2 етапі розміщення який буде проходити з 30.04.2013 р. по 31.05.2013 р. акціонерами подається заява, укладається договір купівлі-продажу акцій та проводиться оплата акцій, які не були реалізовані протягом 1 етапу розміщення. Оплата за акції здійснюється виключно грошовими коштами. Протягом 5 робочих днів після 100% оплати акціонерами вартості розміщених серед них акцій, щодо яких прийняте рішення про приватне розміщення, уповноважена особа Товариства видає їм на підтвердження оплати письмове зобов'язання про продаж відповідної кількості акцій. У разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій - протягом 30 календарних днів з моменту прийняття рішення про відмову від розміщення акцій здійснюється повернення внесків, внесених в оплату за акції.

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства Генеральний директор Кривов'яз Денис Васильович.